a/c Ancy

KpyKok "Xouy Bce 3HaTb"
MaHnanosa I'.X

S- KB.M. 48,7
Kon-Bo 3aHATWIM B Hea, - 4
Kon-Bo petent - 12
CT-Tb cnonb3-ro obopynosaHus - pyb. 42886
1. OT Ha 1 obyuatowiero - py6.: 21,45
Okn.-14232 py6., 16,47
HauncneHue Ha OT - 4,97

2. 3aTpaTtbl Ha mart.3anacbl Ha 1 peb. -pyb.

cT 060op/36mec.=pyb. 1191,28
3aTtpatbl Ha 1 3aHATMeE- cT 060p B Mec/Ko/1-BO 4acoB B Mec/Ko-BO AeTel - 24,82
3. O6vem HaKknagHbIx 3aTpar 1 pebeHKa - pyb. 9,81

PacuyeT HaknagHbIx 3aTpat
NporHo3 3atpaT Ha AYTI -

2[MporHo3 3aTpaT 06LEex039MCTBEHHOIO Ha3Hau. 9,81
MpOrHo3 cymmbl HAYNCAEHHON aMOPTU3aALMN UMYLL-BA

=

3|obuexos3-ro HasHau. -

4|MporHo3 ®OT oCcHOBHOrO NepcoHana 21,45
5|KoaddunumeHt HaknagHbix 3aTpat 5=(1+2+3)/4 0,46
6|3aTpaTbl Ha OCHOBH NEepPCoHan, 21,45
7|WTtoro HaknagHble 3aTpaThl (B Yac Ha 1 peb) 9,81

1. OT y6opwmKa: 6,98 py6.

11280 py6./40 yac/4 Hep*1 yac=70,50/kon-80 AeT, pyb. 5,88
2. 3aTpaTbl Ha KOM. Ycnyru: KommyH/Kon-Bo ger, py6. 1,63
3/3- 7,16 py®6.

lopos. MoTtpebn - 62762 kBT/4 (pakT 2018 1)

62762 KkBT/4/220 pab.aH.s roay=285,29 K8T/4 B AeHb/12 yac.=23,78 KBT/4 (3aTpaTbl B Yac paboTbl Ha BCe 3/¢
23,78 kBT/u / 1194,1kB.M=0,021 KBT/y

Bopga- 8,57 py6.

1 pe6*75 n(s aeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ky6.m*32,95 py6.=0,21 py6.*Kon-8o aeT= pyb.
2 paboTtHuKa (BocnuT, y6opuw)*20 n/12 yac/1000=0,003 Ky6.m.*32,95 py6.=0,1 py6.

Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 Kky6.m.%¥32,95py6.=2,48 py6.

Bopootsea. 0,00625 Ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.=0,08425 Ky6.m.*25,54 py6=2,15 py6.
OTtonneHue - 3,85 py6.

239,8 N'kan(no dakxty 2018 r)/8 mec(nepuoa otonneHunsa)= 29,98 Nkan B mec.
29,98Mkan/1194,1=0,027 M'kan



CtouMocTb - 6144 pyo.

3. MarepuanbHble 3aTparbl - 2,3 py6.
- Kanuensipckue ToBapsl (/15 BeJieHUs1 JokyMeHTaluu) — 1,3 py6. Ha o/jHOTO pe6eHKa

CpOK MoJIe3HOr0 UCIOJb30BaHUs — 8 Mec.
Pacxonpl B Mmecsn - 768/8=96

3aTpaThl Ha O/JHOTO pebeHKa 3a 0/iHO 3aHsATHE - 96/4(yacoB B Mecs1)=24/10(koJ-Bo feTeit)=1,2
- Moromue cpefcTBa 1 y6opku nomeleHus — 1,1 py6. Ha ogHOro pebeHKa

CtoumMocThb - 5632

CpoK noJ1e3HOTO MCN0JIb30BaHUs — 8 Mec.
Pacxoarl B Mecs —-704 /8=88
3aTpaThl Ha OJJHOTO pe6GeHKa 3a 0AHO 3aHsATHe — 88 /4 (4acoB B MecsI)=22/10(koJs-Bo geteii)=1,1

PacyeT cToMMOCTH OJHOrO 3aHATHA Ha 1 Yest0BeKa:
PacueT 1ieHbI Ha OKa3aHUe IJIATHOM yCJIyry

HaumeHOBaHMe cTaTei 3aTpaT CymmMa (py6.)
1 3aTpaThl Ha OIJIaTy TPY/Aa OCHOBHOI'O IlepCcoHaJIa 257,36
2 3aTpaTbl MaTepHaJIbHbIX 3al1aCOB 297,82
3 CyMMa Ha4MCJIeHHOA aMOpPTHU3alMy 060pyA0BaHus, -
HCNO0JIb3yeMOro NPy OKa3aHUM IJIATHOU YCJIyTrH

4 Hak/tagHble 3aTpaThl, OTHOCUMBIE HA IUIATHYIO YCIYyTy 117,67
5 HToro 3aTpar 672,86
6 IleHa Ha 1 WIATHYI0 YCAYTY 56,07
7 Lena B Mecsin Ha 1 pebeHka 224,29




1Hue)

3,84



